上你流汗的样子

杭州日报报业集团主办/国内统一刊号CN33-0099

http://dskb.hangzhou.com.cn

2016.5.4星期三 责任编辑/赵松 | 版式设计/朱玉辉

⇒ B01-04



西湖三岛(小瀛洲、湖心亭、阮公墩)和苏堤亮化项目近日试亮灯,从空中俯瞰美轮美奂,夜跑一族有福了。 记者 陈中秋 摄

杭州夜太美 运动才是正确的打开方式

五一小长假期间,杭州首次启动全城系统化亮化提 一入夜,城市高架、西湖景区、钱塘江两岸、 大运河沿线,甚至连火车东站和杭州站广场都灯光闪 亮,空中俯瞰杭城夜景简直美得不要不要的。

天气慢慢热起来了,不少"夜行生物"也蠢蠢欲动,准备 在绝美的夜景中运动松松筋骨。这期"快运动"周刊,专门为 想体验杭州夜景的运动达人们精选了几条路线和几片地界 儿,夜跑、夜骑、夜爬、夜球,要啥有啥,总有一款适合你。

杭州人的夜生活其实蛮丰富的,尤其到了夏天,望 江门的小龙虾+啤酒可是夜宵族的最爱;南山路上有腔 调的小酒吧是文艺青年乐于聚集的场所;小年轻们则喜 欢在KTV唱歌到天明……和这些偶尔的调剂相比,晚上 出门运动才是每天都可以坚持下来的内容。

你想想,白天太晒太热,到了晚上,小风那么一吹, 换上一套略骚的荧光装备,走走骑骑看看拍拍,兴致高 体力好的爬上宝石山远眺亮灯后的夜西湖景致,那得有 多惬意;有幸就住在钱塘江边,晚饭后把儿子放倒,再累 也要拉着老公去赏一赏"小维港"、"小黄浦江"边的灯光 秀,空气质量好的时候,对岸江边建筑群外立面的颜色 特别透亮, 夜跑的人都会停下来拍点照片视频什么的以 作纪念;还有一家四口,爸妈带着大女儿和小儿子,"嗖" 的一闪而过,头灯打着,尾灯闪着,这样的亲子夜骑队伍 别提有多拉风。

想参加集体运动的,也有不少选择。杭州的亮灯运 动场地很多,什么集装箱、篮球街、屋顶球场、利用旧厂 房改造的球场……遍布杭州东南西北城中的好位置,价 格也不贵,有些甚至还免费。外加那些个室内的健身 房、游泳馆,更是数都数不清。

所以,别再给自己找借口了,趁着夜色正好,动起 (记者 殷佩琴)



专注眼睛十五年 全国连锁 值得信赖



原资生堂蔡博士:

护理美眼,眼袋克星!

使眼轮匝肌进一步松弛变长;3、 啥都尝试,仍不能满意的姐妹。3 据调查显示,40岁左右的女性有眼袋,不只让您看上去老10岁 4、加速眼部皱纹形成;5、使黑眼圈范围扩大。六种姐妹急需

-不开刀,不手术、不注射、

五日三次,缓解眼纹、眼袋、黑眼圈!

NO1.专利技术-卓越秀敏, 唯美靓眼。

卓秀美眼技术总监蔡光欣, 曾任

NO3.连锁直营-生态美眼,对抗眼纹。

全国领先的直营连锁机构、优惠 的价格、高性价比是卓秀美眼的 竞争优势。卓秀美眼所有的美容 连锁机构均为直营店,减少诸多 中间环节, 让顾客更实惠。

卓秀美眼根据不同年龄段眼部问

No2. 针对性强-

业有丰富的经验。卓秀使用的专 地有丰富的经验。卓秀使用的专 利ZERF美眼仪器,专业对付眼纹、及检测结果,每人设计一套美眼 眼袋等眼衰问题。

灵动靓眼,轻松卸"袋"

NO4.行业领先-示范美眼,女神秘笈。

卓秀美眼专业对付鱼尾纹、川字 纹、抬头纹、黑眼圈、眼袋等眼 部纹理问题的美容连锁机构。15 年只做美眼,对美眼业的发展具 有深远的影响。

NO5.专利设备——国家专利,更专业。

技术总监蔡光欣曾在资生堂工作了38年,他带领着专业研发团队,研制了专利仪器及产品,并对产品与仪器进行全程指导与监控,配合专利产品,使眼部护理更专业。 专利号: ZL2013201165267

卓秀美眼五日三次体验祛眼袋专场

原价3840元 特惠价仅需

五月特惠,媚眼女人! 卓秀美眼在全国掀起了500元体验美眼促销风暴, 在长春、吉林市、杭州、北京、上海、南京等城市,受到了众多爱美女性的狂热追捧。目前,杭州女性也争先恐后地来体验这一独特美眼术。500元消眼纹、祛眼袋、除黑眼圈,让 你重做电眼美女。名额有限, 每天每店仅限5人

做前留个影 做后拍个照 效果好不好 比比就知道

打个电话,给自己一个年轻的机会!! 仅限每天前五名打进电话报名成功的顾客



No.2 众多女性 亲身体验

No.3 四不一无 享受式美眼

No.4 不易反复

No.5 专业专利 品质可控



由于美眼专家每天 接诊数量有限,为 保证店面正常服务 秩序,节约您的宝贵时间,请提前电话报名预约。

眼 专

文一路店86085775 杭州市文一路198号文一路教工路口

今日嘉园小区大门附近

平海路店86477222

杭州市上城区平海路58号平海旺角大厦1002室